





Cu prilejul celei de a XV-a aniversari a semnării tratatului de prietenie, colaborare și asistență mutuală între R.P. Romîni și R.S. Cehoslovacă

Vineri seara, ambasadorul R. S. Cehoslovace în R. P. Romîni, Jaroslav Sykora, a organizat, la locuința sa, o întâlnire cu prilejul celei de-a XV-a aniversari a semnării tratatului de prietenie, colaborare și asistență mutuală...

La ambasada R. P. Romîne de la Praga

PRAGA 19 (Agerpres). — Cu prilejul celei de-a XV-a aniversari a semnării Tratatului de prietenie, colaborare și asistență mutuală dintre R. P. Romîni și R. S. Cehoslovacă...

Vizitele reprezentantelor unor organizații de femei de peste hotare

Reprezentante ale organizațiilor de femei din Bolivia, Brazilia, Columbia, Costa Rica, Grecia și Uruguay, participante la Congresul mondial al femeilor de la Moscova, au făcut o vizită în țara noastră...

Oameni și construcții la Hunedoara

Urmare din pag. I-a) — In cazul tineretului se lasă seara. La clubul „Constructorul” cîteva fete sînt luminate. Echipa de dansuri repetă „Jocul fetelor”...

Intre club și șantiera

Pe el și pe club se lasă seara. Echipa de dansuri repetă „Jocul fetelor” dintr-un dans cu temă, în timp ce membrii cercului de radioamatori ascultă o expunere însoțită de desene la tablă. Biblioteca își așteaptă cititorii...

TELEGRAMME EXTERNE

U.R.S.S.: Rezultatele îndeplinirii planului pe primul semestru al anului 1963

MOSCOVA 19 (Agerpres). — TASS transmite: Direcția Centrală de Statistică de pe lângă Consiliul de Miniștri al U.R.S.S. a dat publicității un comunicat în care se arată că industria sovietică a îndeplinit planul semestrial al producției globale cu 103 la sută...

Luări de poziție împotriva rasismului și colonialismului

NEW YORK 19 (Agerpres). — Luind cuvîntul la o întâlnire la New York a grupului afro-asiatic la O.N.U., președintele Tangicani, J. Nyerere, a chemat pe reprezentanții grupului afro-asiatic ca la dezbaterile Consiliului de Securitate, ce vor începe la 22 iulie...

Evenimentele din Guyana Britanică

GEORGETOWN 19 (Agerpres). — După cum anunță agenția Reuter, tratativele dintre Cheddi Jagan, primul ministru al Guyanei Britanice, și Forbes Burnham, principalul reprezentant al opoziției...

In Ecuador continuă represiunile împotriva elementelor democratice

QUITO 19 (Agerpres). — Junta militară ecuatoriană, venită la putere prin lovitură de stat la 11 iulie, a anunțat „ridicarea restricțiilor asupra circulației” decretate la preluarea puterii...



In aceste zile, la Palatul pionierilor din Capitală (Foto: M. Cioc)

Seară culturală consacrată aniversării eliberării Poloniei

Vineri a avut loc la Casa Ziaristilor din Capitală o seară culturală consacrată celei de-a 19-a aniversari a eliberării Poloniei. Cu acest prilej, Leon Modrzewski, secretar al ambasadei R. P. Polone la București...

De seurt DINTOTĂ TARA

Multiple short news items under the heading 'De seurt DINTOTĂ TARA', covering topics like local events, sports, and community news.

ULTIMELE EXAMENE IN INVATAMINTUL FARA FRECVENTA

In ziua de 20 iulie au loc ultimele examene din invatamintul fara frecventa de cultura generala. La aceste cursuri au fost inscrisi aproximativ 140.000 oameni...

Loto Central

La tragerea speciala Loto-central din 19 iulie 1963 au fost extrase din urna urmatoarele premii: Pentru premiile obisnuite in bani: 78.38 34 18 72 63 10 20 23 25...

SPORTUL

Intilniri internationale

Sports news items including 'Ciclism' (cycling), 'Planorism' (paragliding), 'Atleti romini invingatori la Oslo' (Roman athletes winning in Oslo), and 'Campionatul republican de parașutism' (republican parachuting championship).

Sensul noilor masuri financiare preconizate in S. U. A.

Dupa ce Banca federala a S.U.A. a anuntat la 16 iulie ridicarea taxei de scont de la 3 la 3.5 la suta, la 18 iulie, președintele Kennedy a prezentat Congresului un mesaj special cu privire la problema deficitului permanent al balanței externe...

